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4, SESSÃo TeGISLATIVA, 13, LEGISLATURA, 56o euo eveNCnaçÃO.

Aos tÍeze dias do mês de Outubro de 2020(dois mil e vinte) às 19:00 horas, nas

dependências da Câmara Municipal, em sessão plenaria ordiná,ria e sob a presidência
da vereadora Débora Nava Ogliari reuniu-se o Legislativo Municipal de Jacuting4 com
a pÍesença dos segúntes vereadores(as): Ariel Paulo Nava, Avelino Ricardo Menegaz,
Clarice Boeira Coghetto, Darci José De Ré, Ivete Muller Kassner, Marcio Sommer e

Maximino Lorenzetti Com os trabalhos abertos pela seúora presidente Débora Nava
Ogliari e após a leitura de um trecho bíblico pelo primeiro secretário Darci José De Ré,
imediatamente após passou-se ao Pequeno Expediente. Em discussão Ata n"
154912020, sessão plenária ordinaria rea\izada no dia vinte e oito de setembro de dois
mil e vinte. Sem adendos ou ressalvas a ata é aprovada pela unanimidade dos
vereadores. A matéria do Expediente lida peio primeiro secretiírio Darci José De Ré
constou de: l)OÍício do vereador Jaime Tortelli solicitando licença do cargo de
vereador por trinta dias a contar de primeiro de outubro de dois mil e vinte.
2)Convocação da suplente Ivete Muller Kassner para ocupar a vaga em aberto.
3)Requerimento Verbal de iniciativa da vereadora Ciarice Boeira Coghetto em que
solicita o envio de Moção de Pesar com condolências à Familia Massocato pelo recente
falecimento do senhor Antônio Massocato. O requerimento é deferido pela presidência
e a moção será enviada. 4)Requerimento Verbal de iniciativa do vereador Aveiino
Ricardo Menegaz, Lider do Govemo perante o Legislativo, em que solicita a tramitação
em regime de urgência-urgentíssima do Projeto de Lei no 3370/2020, que Dispõe sobre
abertura de crédito suplementar no orçamento do Município. Em votação o
requerimento é aprovado pela unanimidade dos vereadores. Esgotada a matéria do
Pequeno Expediente, passou-se ao Grande Expediente. Após leitura, em votação a
Ordem do Dia é aprovada pela unanimidade dos vereadores. Conforme o disposto
regimentalmente, os projetos são enviados às respectivas comissões para análise e

parecer. l)Projeto de Lei n" 336912020, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias
para o exercício de 2021, é enviado à Comissão de Orgamento, Finanças e Tributação
para analise e parecer. 2)Projeto de Lei n" 337012020, que Dispõe sobre abertura de
crédito suplementar no orçamonto do Munioípio, é enviado à Comissão de
Constituição,Justiça e Redação para análise e parecer. Em discussão, Projeto de Lei no
3370/2020, que Dispõe sobre abertura de crédito suplementar no orçamento do
Município. O citado projeto encontrava-se na Comissão de Constituição, Justiça e
Redação que através do relator Marcio Sommer faz a leitura do parecer final da
comissão que é favorável à aprovação do projeto sem emendas ou ressalvas. Igualmente
encontrava-se na Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação que através do relator
Àvelino Ricardo Menegaz faz a leitura do parecer fina1 da comissão que é favorável à -
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aprovação do projeto sem objegões. O vereador Darci José De Ré menciona ser um
projeto bastante simples visando pequenos ajustes no orçamento vigente para este
exercício.São redirecionados Íecursos para outÍas áreas e outras atividades em que a
administração entende mais útil. A presidente Débora Nava Oglimi agradece aos
colegas vereadores pela aceitação de votar hoje o presente projeto. Há prcssa de ser
votado pois atividades na Secretaria de Obras necessitam recursos para o bom
andamento dos trabalhos. Em votação o projeto aprovado pela unanimidade dos
vereadores. Esgotada a matéia da Ordem do Dia, passou-se aos esclarecimentos
pessoais. O vereador Aveiino Ricardo Menegaz dá boas vindas à vereadora Ivete que
assumiu o cargo de vereadora na Càmata Municipal. Em relação à campanha eleitoral,
extema a todos os colegas que estão concorendo, que teúam uma boa campaúa
sempre com respeito uns com os outuos. Solicita que conste em ata quejá fazem seis ou
sete sessões que o vereador Jaime Tortelli não vai à tribuna o que reprosenta que está
sem argumentos para o debate. Este vereador Menegaz eleito vice-prefeito, irá conduzir
os trabalhos na busca de recursos paÍa nosso município, diferentemente do irmão do
Jaime, que como vice-prefeito da administração passada, não trouxe nenhum recurso.
Finaliza garantindo que com certeza irét buscar recursos. O vereador Darci José De Ré
dá boas vindas à vereadora Ivete Kassner desejando um ótimo trabalho peÍante o
Legislativo Municipal no período em que ocupitÍ seu cargo. A vereadora Ciarice Boeira
Coghetto sobre pronunciamento do vereador Ricardo, entende que o vereador Jaime tem
o direito de ir ou não ir à tribuna pronunciar-se. Tem esta autonomia e segundo a
vereadora talvez até seja bom mesmo não responder pois as discussões mütas vezes são
de nível baixo e não agrega. Sobre comentario do ex-vice prefeito Roque, ao contrario
do que dito estava ao lado do prefeito Lodéa e todo o povo lembra do bom trabalho
realizado. Hoje como candidato a prefeito Roque tem as condições de bem conduzir
assim como foi qualdo oxerceu o cargo de vice-prefeito. Deseja a todos uma boa
campanha, que vença a verdade e que vença o melhor preparado. O vereador Ariel
Paulo Nava acompanha os colegas dando boas vindas à vereador Ivete Kassner
desejando um bom trabalho. Na questão da campaúa espera que seja honesta com
sinceridade e que a verdade prevaleça. Sempre a verdade diz o vereador. Se posiciona
no sentido que devemos apresentaÍ um ffabalho coerente e limpo e quem sairá gaúando
será o povo de Jacutinga. O vereador Maximino Lorenzetti comenta fato que importante
sirva de exemplo. O senhor BazzoÍÍi de Ponte Preta participando da Expointer foi
premiado como maior produtor de leite do Estado. A empresa deste vereador realizotr
sua primeira construção nesta propriedade. E portanto diz o vereador que os frutos estão
aí. Enhe todos os municípios do Estado, mais de quatrocentos e é um exemplo que tem
que investir. Com relação a campaúa eleitoral comenta que o vereador Ricardo fala de
ir buscar emendas. Tanto os da situação como também os de oposição. Fez este trabalho
e vai continuar fazendo. Em nossa comunidade cada um coúece cada um e devemos
colocar a verdade e que o povo escolha. Não adianta conÍIitos pois em nada trarâ palra o
fortalecimento do município. A vereadora Ivete Kassner agradece o vereador Jaime que
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parà que esta vereadora pudesse assumir. Deseja a todos uma boa

campaúa, pois um depende do outro e espera que seja sem encrencas e que busquemos
para Jacutinga um local melhor. O vereadot Marcio Sommer sobre comentario do
vereador Lorenzetti em relação a Ponte Preta, tem o entendimento que em nosso

Município também há incentivo, faltando porém alguém que tenha coragem paÍa

investir.Sempre há preocupação dos produtores com a variação do preço dos produtos.

Hoje está bom mas com a seca que estamos vivendo não é nada féLcil diz o vereador. Em
relação ao nosso Município está havendo incentivo da Prefeitura citando o exemplo do

Senhor Neri De Gregori que está implantando mais um aviiário. Cita também a

Sementes Estrela com alto investimento em nosso Município. Comenta o vereador que

realmente precisamos de investidores pois hoje aquele que ficou na propriedade está

ganhando dinheiro. A presidente Débora Nava Ogliari acompanha os colegas desejando

a todos uma campaúa limpa, honesta pois a política passa e na comunidade todos se

conhecem. Deseja boa sorte a todos os candidatos. Sobre comentario do vereador
Lorenzetti sobre Ponte Preta, esta presidente tem a posição que nesta Casa se debatem
projetos de interesse do Município de Jacutinga. Se for para falar de outros municípios,
é lá que deveríamos concolrer diz a presidente. A atual administração priorizou
aviários, muito ajudou e não vê porque tanto compaÍaÍ. Particularmente admira
produtores que mesmo com seca, estiagem, investem. Com a crise que está aí são

necessários dois milhões de investimento e necessario muita coragem dos produtores.
Ressalta que falar em falta de incentivo é mentira. Quanto a emendas parlamentares
puaberrjza o Partido Progressista pela quantidade de emendas que foram liberadas para

nosso Município. Parabeniza também o vereador Lorenzetti pelo papel que exeÍceu
também na busca de recursos. Sobre o Hospital muitas
liberadas para a entidade e cabe a nós falar a verdade. Nada
senhora presidente convoca os colegas vereadores uma sessão

ser realizada no dia 19 de Outubro, às 19:00h e

plenaria ordinaria a realizar-se rc dia 26
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